



Zápis ze setkání Pracovní skupiny pro financování ze dne 2. prosince 2022

Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro SO ORP Kutná Hora III
CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022541

Místo: Barvířův dům, Bartolomějská 221, Kutná Hora

Začátek: 11:00 hod.

Přítomni: dle prezenční listiny

Program:

1. Zahájení
2. Dotační příležitosti pro školy
3. Závěr

1. Zahájení

Na úvod přivítala všechny přítomné Kamila Drtilová a představila dotační specialistky Adélu Mocovou (MAS Lípa pro venkov) a Janu Melnikovou (Eduzměna), které přijaly pozvání na jednání pracovní skupiny. Kamila Drtilová stručně představila záměr setkání navzájem představit nabídku podpory školám v oblasti dotačních příležitostí. Cílem je rovnoměrně pokrýt potřeby jednotlivých škol v ORP a zároveň nevytvářet duplicitu nabízených služeb.

2. Dotační příležitosti pro školy

Slovo převzala Jana Melniková, která představila svou dosavadní práci se školami a konzultační činnost k šablonám. Informovala o založení dotační kanceláře v rámci regionálního týmu Eduzměny, kde bude školám pomáhat s různými dotačními tituly. Shrnula možné dotační příležitosti pro školy (IROP, MAS, Šablony) a zároveň informovala o připravovaném programu pro školy od Ministerstva financí 1Q 2023, určeném primárně na odstraňování havarijních stavů, opravy, modernizace a rekonstrukce budov předškolních a školských zařízení vč. zázemí (např. družiny, jídelny, tělocvičny atp.), na výstavbu nových budov, které nahradí stávající nevyhovující prostory předškolních a školských zařízení. Adéla Mocová představila programy, na kterých spolupracuje v rámci MAS (IROP, PRV, OPZ atd.). Informovala, že finance na individuální žádosti IROP jsou na programové období 2021 - 2027 již vyčerpané a alokace CLLD na celé programové období se předpokládá ve výši 15 mil. Kč. Tato částka bude zřejmě rozdělena do dvou výzev a MAS by chtěla podporovat projekty o celkových výdajích kolem 3 mil. Kč. Vyhlášení Výzvy z MAS pro oblast vzdělávání plánuje na přelom února a března 2023. Pokud školy budou žádat o dotaci, musí být projekt uveden ve Strategickém rámci MAP Kutnohorsko. V současné chvíli mohou ředitelé aktualizovat své projektové záměry do SR MAP, finální podobu pak bude schvalovat Řídící výbor dne 15. prosince 2022.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



3. Závěr

Školy mají v tuto chvíli 2-3 měsíce prostor pro přípravu projektů. Konzultantky CPV a MAS budou v kontaktu a mohou si vzájemně sdílet potřebné informace.

Kamila Drtilová poděkovala všem přítomným za čas a popřála klidný advent.

Setkání bylo ukončeno ve 12,30 hodin.

Zápis zpracovala:

Jana Maršíková, MAS Lípa pro venkov, z.s.

Elektronicky ověřila:

Kamila Drtilová, MAS Lípa pro venkov, z.s.

